
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ  

 

Про затвердження звіту про хід і результати 

виконання Програми «Захист населення і 

територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпек Великодимерської 

територіальної громади на 2019-2021 роки» 

 

 Керуючись статтею 26, частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши звіт про хід і результати виконання  Програми 

«Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, забезпечення пожежної безпеки Великодимерської територіальної громади  

на 2019-2021 роки» за 2021 рік, враховуючи позитивні висновки та рекомендації 

постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 

зовнішньоекономічних зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Захист населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки Великодимерської територіальної громади на 2019-

2021 роки» за 2021 рік, що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

 

Селищний голова                                                    Анатолій БОЧКАРЬОВ  
 

 

 

смт Велика Димерка 

10 лютого 2022 року  

№ 761 ХХІIІ-VIIІ 



Додаток  

рішення селищної ради  

                               від 10 лютого 2022 № 761 ХХIII-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми «Захист населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки Великодимерської територіальної громади  

на 2019-2021 роки» 

 
На основі проведеного аналізу загроз техногенного та природного характеру 

для населення і територій Великодимерської селищної територіальної громади, а 

також можливостей реагування на них, рішенням Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області за  № 374 XVIII-VІІ від  20 грудня 2018 

року було прийнято та затверджено Програму «Захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки Великодимерської об’єднаної територіальної громади на 2019 – 

2021 роки».  

Головною метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, підвищення рівня 

безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, 

забезпечення захисту людей, навколишнього природного середовища, об’єктів 

підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей від пожеж, 

підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для 

реалізації державної політики у сфері пожежної  та техногенної безпеки.  

Основними напрямками Програми є: 

- забезпечення розвитку існуючих та створення нових підрозділів 

добровільної та місцевої пожежної охорони;  

- впровадження інженерно-технічних вимог цивільного захисту; 

- створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків на об’єктах 

життєзабезпечення громади; 

- заходи по забезпеченню захисту життя та здоров’я громадян під час 

користування водними об’єктами Великодимерської територіальної громади;  

- забезпечення пожежної безпеки; 

- заходи щодо оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

- удосконалення управління у сфері цивільного  захисту. 

Виходячи з того, що наприкінці 2020 року розширились адміністративні межі 

Великодимерської територіальної громади, збільшилась кількість населених 

пунктів, що входять до складу громади, зросла кількість населення тощо, виникла 

необхідність коригування алгоритмів реагування на потенційні загрози та 

надзвичайні ситуації. Таким чином, були внесені зміни до рішень селищної ради, що 

регламентують роботу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 



надзвичайних ситуацій Великодимерської територіальної громади (Рішення 

Великодимерської селищної ради 119 VI-VIIІ/14.01.2021 Про затвердження 

Положення про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Великодимерської територіальної громади та її посадового складу).  

Також, враховуючи лист Броварського РУ ГУ ДСНС України в Київській 

області від 30 червня 2021 року № 16/876 з пропозицією включити їх представника 

до складу комісії з питань ТЕБ та НС Великодимерської територіальної громади, 

рішенням Великодимерської селищної ради від 09 вересня 2021 року № 543 XVII-

VIII внесено зміни до посадового складу комісії з питань ТЕБ та НС 

Великодимерської територіальної громади. 

За звітний період відбулося 20 засідань комісії з питань ТЕБ та НС, 15 з яких 

– позачергові. Така необхідність була спричинена необхідністю оперативного 

реагування на поточну ситуацію, пов’язаною з введенням додаткових 

обмежувальних заходів для запобігання розповсюдженню захворюваності серед 

населення на гостру епідемічну хворобу COVID-19. Окрім цього, на засіданнях 

комісії приймались наступні рішення: 

• Про організацію роботи пунктів обігріву на території Великодимерської 

територіальної громади. 

• Про заходи безпеки під час святкування Водохреща на території 

Великодимерської територіальної громади. 

• Про заходи реагування на можливі надзвичайні ситуації, пов`язані з 

ускладненням погодних умов. 

• Про затвердження Плану роботи комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Великодимерської територіальної громади на 

перше та друге півріччя 2021 року та на 2022 рік. 

• Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту на території 

Великодимерської територіальної громади.  

• Про проходження навчання з пожежної безпеки та цивільного захисту 

відповідальними особами за пожежну безпеку в старостинських округах.  

• Про заходи щодо запобігання виникнення пожеж в природних екосистемах в 

пожежонебезпечний період 2021 року. 

• Про затвердження плану заходів із запобігання загибелі людей на водних 

об’єктах. 

• Про стан забезпечення охорони врожаю зернових культур та грубих кормів 

від пожеж у 2021 році на території Великодимерської територіальної громади. 

• Про затвердження Алгоритму дій органу місцевого самоврядування та служб 

Броварського району в разі виявлення небезпечної (невідомої) хімічної речовини, 

небезпечних відходів  на території Великодимерської територіальної громади. 

• Про стан підготовки господарського комплексу та об’єктів соціально-

культурного призначення Великодимерської територіальної громади та 

організаційні заходи щодо підготовки дорожнього комплексу до роботи в осінньо-

зимовий період 2021/2022 року, організації взаємодії у випадку виникнення 

надзвичайних ситуацій, тощо. 



• Про стан готовності до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та 

ліквідації їх наслідків в осінньо-зимовий період 2021-2022 років на території 

Великодимерської територіальної громади. 

• Про стан протипожежного водопостачання на території Великодимерської 

селищної територіальної громади. 

• Про організацію роботи пунктів обігріву на території Великодимерської 

селищної територіальної громади тощо. 

Головним управлінням ДСНС України у Київській області відповідно до 

Плану основних заходів цивільного захисту Київської області на 2021 рік, 

затвердженого розпорядженням голови Київської облдержадміністрації від 

02.04.2021 № 59, у період з 19 квітня по 30 квітня 2021 року здійснено комплексну 

перевірку виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань 

цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки та діяльності аварійно-

рятувальних служб у Великодимерській селищній територіальній громаді. Метою 

перевірки була оцінка діяльності щодо виконання вимог законів та інших 

нормативно-правових актів з питань техногенної, пожежної безпеки та цивільного 

захисту. Відповідно до висновку комісійної перевірки, стан виконання заходів 

цивільного захисту у Великодимерській територіальній громаді оцінюється, як: 

«добре». 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, 

діяльність яких пов`язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного 

захисту» від 23.10.2013 року № 819 (зі змінами) та наказу МВС України «Про 

затвердження типового положення про територіальні курси цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності» від 16.10.2018 року  

№ 1256/37208, керівний склад Великодимерської селищної ради та виконавчого 

комітету селищної ради пройшов навчання, з отриманням Посвідчення про 

функціональне навчання (підвищення кваліфікації цільового призначення) у сфері 

цивільного захисту від 10 вересня 2021 року. 

З метою задоволення суспільних потреб  у напрямку охорони правопорядку, 

протидії злочинності, охорони праці, екологічної та пожежної безпеки та 

досягнення результатів у сфері соціально-економічного розвитку 

Великодимерської територіальної громади, відділом з питань надзвичайних 

ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної 

діяльності у першому кварталі 2021 року проведена підготовча робота щодо 

створення окремої аварійно-рятувальної служби на базі підрозділів 

Великодимерської місцевої пожежної охорони, що входила до складу виконавчого 

комітету селищної ради. Її результатом стало прийняте селищною радою Рішення 

№118 VI-VIIІ/14.01.2021 про створення комунального закладу «Муніципальний 

центр безпеки». 

Рішенням виконавчого комітету Великодимерської селищної ради від 01 

лютого 2021 року № 32 затверджено структуру та загальну чисельність працівників 

КЗ «Муніципальний центр безпеки». А рішенням виконкому від 21 березня 2021 



року № 82 прийняте нове Положення про місцеву пожежну охорону комунального 

закладу «Муніципальний центр безпеки» Великодимерської селищної ради (далі – 

КЗ «МЦБ»). 

До складу КЗ «МЦБ» увійшло сім підрозділів МПО, розташованих в смт 

Велика Димерка, с. Богданівка, с. Шевченкове, с. Тарасівка, с. Гоголів, с. Русанів 

та с. Світильня. Загальна чисельність працівників які, відповідно своїх посадових 

обов’язків, можуть залучатися до гасіння пожеж та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій становить 40 чоловік. Місця розташування персоналу та 

пожежної техніки визначались виходячи з поточних потреб та можливостей 

громади. 

На балансі КЗ «Муніципальний центр безпеки» знаходиться 10 одиниць 

пристосованої до пожежогасіння автомобільної техніки (7 в постійній готовності, 1 

в резерві та 2 потребують ремонтних робіт). 

Серед низки проблемних питань, однією з найактуальніших лишається 

проблема зовнішнього протипожежного водопостачання населених пунктів 

громади.  На території громади знаходиться 27 пожежних гідрантів, 22 пожежних 

водоймищ (штучних та природних) та 3 водонапірних веж, що можуть 

використовуватися для заправки водою пожежних автомобілів. Природні пожежні 

водоймища потребують дообладнання пірсами. У 2021 році встановлено по 2 

пожежних гідранта в с. Гоголів та с. Плоске, та по 1 гідранту в с. Світильня та с. 

Богданівка. 

У 2021 році підрозділами МПО КЗ «МЦБ» було здійснено 292 виїздів на 

гасіння пожеж, з них: 

 

Населений 

пункт 

Всього 

пожеж 

Пожеж в 

екосисте-

мах 

Пожеж у 

житловому 

секторі 

Пожеж на 

авто-

транспорті 

Пожеж 

на 

підприєм

ствах 

Пожеж на 

об’єктах 

торгівлі 

Велика 

Димерка 

54 41 11 1 - 1 

Бобрик 13 12 1 - - - 

Гайове 4 - 4 - - - 

Шевченкове 19 14 5 - - - 

Рудня 9 8 1 - - - 

Богданівка 37 24 12 1 - - 

Гоголів 48 35 12 - 1 - 

х. Зоря 10 10 - - - - 

Тарасівка 20 16 3 - 1 - 

Жердова 11 10 - 1 - - 



Підлісся 7 7 - - - - 

Михайлівка 2 1 - - 1 - 

Першотравн

еве 

3 3 - - - - 

Русанів 4 4  - - - 

Світильня 10 7 2 1 - - 

Кулаженці 11 10 1 - - - 

Плоске 10 9 - - 1 - 

Виїзди на пожежі за межами Великодимерської громади 

Калита 1 - 1 - - - 

Красилівка 1 - - - 1 - 

Скибин 1 - - - - 1 

Заворичі 6 1 5 - - - 

Калинівка 4 1 3 - - - 

Дімітрово 1 1 - - - - 

Бровари 1 1 - - - - 

Разом 292 217 62 6 5 2 

 

Рішеннями Великодимерської селищної ради «Про внесення змін до 

Програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Великодимерської 

територіальної громади на 2019-2021 роки» від 04 лютого 2021 року № 168, від 04 

березня 2021 року № 228 та від 29 квітня 2021 року були внесені доповнення до 

вказаної програми з урахування поточних потреб громади та затверджені обсяги 

фінансування заходів програми у 2021 році. 

Так,  на виконання Програми у 2021 році витрачено 7 745 478,43 грн., з них: -  

заробітна плата працівників КЗ «МЦБ» з нарахуваннями 7 158 236, 3 грн; 

- паливно-мастильні матеріали – 427 190,64 грн; 

- комунальні послуги – 31 682,79 грн,  

- оплата інших послуг – 128 368,70 грн.  

В тому числі, за звітний період на потреби пожежної охорони згідно 

Програми було придбано: 

 на пожежний автомобіль МПО  смт Велика Димерка – придбано мотопомпу – 

15 600 грн.  та сучасний пожежний ствол – 10 840 грн., пожежні рукава (7шт.) – 

11 022 грн.; 



 МПО с. Богданівка - для обігріву приміщення, де розташований пожежний 

автомобіль придбано та  встановлено піч булер`ян – 20 775 грн.; 

        в с. Шевченкове, с. Русанів, с. Гоголів - придбано пожежні колонки (3 шт.) – 

26 922 грн.; 

на пожежний автомобіль МПО с. Тарасівка – придбано радіатор– 13 000 грн. 

Для працівників підрозділів МПО закуплено повсякденний одяг пожежника - 

44 680 грн. 

 Крім того, в с. Русанів  пожежний автомобіль було переобладнано і 

встановлено на нього бочку ємкістю 6 м.куб. для води (було 2,5 м.куб.), а в с. 

Світильня - встановлено та підключено на пожежний автомобіль додатковий 

водяний насос (мотопомпа) для подачі води з пожежного автомобіля та забору з 

природних водоймищ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Таблиця 1 

Фінансування заходів Програми у 2021 та 2022 роках 
 

2021 рік 2022 рік 

№ 

п/п 
Перелік заходів 

програми 

 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

 

Використано 

коштів  

(тис. грн.) 

№ 

п/п 

Перелік заходів програми 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Передбачити кошти для 

фінансування діяльності 

комунального закладу 

«Муніципальний центр 

безпеки» 

Великодимерської 

селищної ради, в тому 

числі:  

 

 

 

 

8 005,3 

 

 

 

 

7 745,5 

 

 

 

1 

НОВИЙ ЗАХІД 

Доукомплектувати підрозділи місцевої 

пожежної охорони пожежним інвентарем, 

спорядженням, обмундируванням пожежних, 

пожежної драбини тощо, виходячи з норм 

належності та необхідності, встановлених 

чинними нормативними документами. 

 

 

 

523,56 

передбачити кошти на 

оплату енергоносіїв 

пожежних депо 

Великодимерської 

територіальної громади 

 

 

 

60,0 

 

 

31,7 

 

 

 

 

2 

НОВИЙ ЗАХІД 

Передбачити кошти на проведення 

випробувань пожежного спорядження, техніки 

та діелектричного інструменту, що знаходяться 

на озброєнні у підрозділів МПО. Проходження 

технічного обстеження пожежного транспорту. 

 

 

30,0 

передбачити кошти на 

виплату заробітної плати 

з нарахуванням на 

заробітну плату 

 

 

7 181,7 

 

 

 

7 158,3 

 

 

3 

НОВИЙ ЗАХІД 

Передбачити кошти на поточну експлуатацію 

та ремонт пожежних автомобілів, що стоять на 

озброєнні Великодимерської МПО КЗ 

«Муніципальний центр безпеки (заміна шин, 

акумуляторних батарей, фільтрів, масла у 

двигуні, КПП, тощо) 

 

124,0 



2021 рік 2022 рік 

№ 

п/п 
Перелік заходів 

програми 

 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

 

Використано 

коштів  

(тис. грн.) 

№ 

п/п 

Перелік заходів програми 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

передбачити кошти на 

придбання 

пож.обладнання та  

матеріалів, а також 

оплату інших послуг 

пов’язаних з діяльністю 

Великодимерської МПО 

(в ч.т. комісія банку) 

 

 

 

 

763,6 

 

 

 

 

555,5 

 

 

 

 

4 

НОВИЙ ЗАХІД 

Забезпечити працівникам місцевої пожежної 

охорони, які задіяні у гасінні пожеж та 

ліквідації наслідків  надзвичайних ситуацій 

щорічне проходження професійної медичної 

комісії шляхом заключення договорів з 

медичними закладами. 

 

 

 

40,0 

 

 

   

 

5 

НОВИЙ ЗАХІД 

Організувати страхування життя та здоров'я 

працівників місцевої пожежної охорони, 

задіяних у гасінні пожеж та ліквідації наслідків  

надзвичайних ситуацій. 

 

 

95,0 

 

 

   

 

6 

НОВИЙ ЗАХІД 

Організувати страхування автомобілів  

місцевої пожежної охорони КЗ 

«Муніципальний центр безпеки» 

 

50,0 

 

 

   

 

 

7 

НОВИЙ ЗАХІД 

Організувати проходження обов’язкового 

спеціального навчання особового складу 

Великодимерської місцевої пожежної охорони 

у профільних навчальних центрах ДСНС 

України. 

 

 

15,0 



2021 рік 2022 рік 

№ 

п/п 
Перелік заходів 

програми 

 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

 

Використано 

коштів  

(тис. грн.) 

№ 

п/п 

Перелік заходів програми 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

 

 

   

 

 

 

8 

НОВИЙ ЗАХІД 

Передбачити кошти на відрядження 

представників відділу з питань надзвичайних 

ситуацій, цивільного захисту населення, 

мобілізаційної та правоохоронної діяльності та 

КЗ «Муніципальний центр безпеки». 

 

 

 

3,0 

 

 

   

 

9 

НОВИЙ ЗАХІД 

Передбачити кошти на оплату енергоносіїв 

пожежних депо Великодимерської 

територіальної громади 

 

65,0 

 

 

   

 

10 

НОВИЙ ЗАХІД 

Передбачити кошти на виплату заробітної 

плати працівникам КЗ «Муніципальний центр 

безпеки» 

 

 

7320,0 

 

 

   

 

11 

НОВИЙ ЗАХІД 

Передбачити кошти на оплату інших послуг 

пов’язаних з діяльністю місцевої пожежної 

охорони (в ч.т. комісія банку) 

 

 

135,0 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

НОВИЙ ЗАХІД 

Створити резерв дезинфікуючих засобів для 

проведення дезинфекцій приміщень, будівель 

та споруд, що знаходяться в комунальній 

власності Великодимерської селищної ради, 

систем водопостачання та водовідведення, 

 

 

 

 



2021 рік 2022 рік 

№ 

п/п 
Перелік заходів 

програми 

 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

 

Використано 

коштів  

(тис. грн.) 

№ 

п/п 

Перелік заходів програми 

 

Передбачені 

кошти  

(тис. грн.) 

12 місць загального користування, зупинок 

громадського транспорту, місць масового 

скупчення людей, прибудинкових територій та 

під’їздів багатоквартирних житлових будинків, 

а також антисептиків та засобів 

індивідуального захисту для працівників, які 

обслуговують дані об’єкти. 

 

 

10,0 

 

 

  Всього: 8410,56 

 

 

 

 

 Секретар селищної ради Антоніна СИДОРЕНКО 

 



 


